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9 dnevni program s skrižarjenjem od 14. do 22. marca 2010    
Skupinski odhod S SLOVENSKIM PREDSTAVNIKOM!  

Transfer iz Ljubljane in nazaj. Polet iz Benetk. 
 

Program z namestitvijo v ZUNANJI dvoposteljni kabini  

na voljo za 1.739,00 € - vključno z vizo! 
 

Zagotovite si več časa za nakupe z dodatno BREZPLAČNO  
nočitvijo v Dubaju – skupaj 3 dni Dubaja! 

Organiziran ogled mesta Dubaj! 
Izkušen slovenski predstavnik! 
Razširjen polni penzion na ladji! 

 

BOGAT PROGRAM Z ODLIČNIM LADJARJEM! 
 
 CENA VKLJUČUJE: transfer iz Ljubljane do letališča in nazaj, letalski prevoz z družbo Emirates in letališke takse, 3 vstopne vize, slovenski predstavnik, nočitev s poznejšim   
 zajtrkom v Dubaju, lokalne transferje, organiziran ogled mesta Dubaj, križarjenje po programu, namestitev v izbrani kategoriji kabine, vse pristaniške takse, napitnine, razširjeni  
 polni penzion na ladji (zajtrk, kosilo, večerja, prigrizke), kavo in čaj med obroki, kapitanovo večerjo, sobno postrežbo, vse zabavne prireditve in animacijo, predstave v  
 gledališču/drsališču, vstop v casino ali diskoteko, uporabo fitnesa, savne, bazenov in jacuzzijev, ležalnikov. 
 

 CENA NE VKLJUČUJE: fakultativnih izletov (shore excursions), osebne porabe (alkoholnih ter vseh drugih pijač, ki jih naročite v baru/restavraciji, pranja perila, zdravstvenih  
 in lepotnih tretmajev, frizerskega salona, telefonskih klicev), zdravstvenega zavarovanja, uporabe interneta.  
 

 DOPLAČILA: doplačilo za enoposteljno kabino je 663,00 €. 
 

  
**Ponudba velja do zasedbe mest in pri minimalnem številu 20 potnikov! 
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             PROGRAM:                                                   
 

     14.3. – v dopoldanskem času se bomo z organiziranim transferjem odpeljali iz Ljubljane do letališča v Benetkah, kjer bomo ob  
                 15:35 uri poleteli z letalsko družbo Emirates iz Benetk v Dubaj, ZAE. Prispeli bomo v poznih urah, sledi namestitev v  
                 hotelu in nočitev. 
     15.3. – skupaj se bomo podali na izlet in si ogledali čarobno mesto Dubaj, popoldne prosto za samostojne oglede in nakupe. 
     16.3. – dopoldne prosto za še zadnje nakupe v Dubaju, ob 13:00 uri pa bomo na krovu elegantne ladje Brilliance of the Seas                    
                 izplovili iz Dubaja.  
     17.3. – ob 9:00 uri bomo pripluli v magično mesto Muscat v Omanu, kjer lahko med drugim doživite nepozaben ogled delfinov in                   
                 kitov ali obiščete trdnjavo z dih jemajočim pogledom na mesto. Ob 19:00 uri se bomo podali novim avanturam naproti.   
     18.3. – od 7:00 uri se bomo prebudili na novi lokaciji – Fujairah, ZAE. Do 16:00 ure boste lahko uživali v potapljanju v kristalno  
                 čistem morju, obisku edinstvenega slapa ali na vznemirljivi puščavski avanturi.  
     19.3. – ob 9:00 uri boste že lahko raziskovali antične ostanke mesta Abu Dhabi, ZAE ali izkušali najboljšo smuko na pesku na svetu.     
                 Ob 18:00 uri pa razglabljali o preživetih dogodivščinah na krovu ladje Brilliance of the Seas.  
     20.3. – dan bomo pričeli ob 10:00 uri v razkošnem mestu Mina Sulman v Bahrajnu, kjer si lahko ogledate svetovno znane oceanske  
                 bisere ali se podate na izlet s tradicionalnim lesenim Dhow-om do 18:30 ure.     
     21.3. – ob 14:00 uri bomo prispeli v Dubaj, kjer lahko preživite preostanek dneva na svetovno znanih golf igriščih, puščavskem  
                 safariju ali se preizkusite v tekmovanju v jahanju kamele – eden najpogostejših načinov kratkočasenja v Dubaju. 
     22.3. – naša Orientalska avantura se bo zaključila v dopoldanskih urah, ko bomo zapustili ladjo Brilliance of the Seas ter Dubaj in  
                 ob 10:20 uri poleteli nazaj v Benetke. Predviden prihod ob 14:00 uri. Sledi organiziran transfer do Ljubljane. 
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